

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я*****Про керівників суб'єктів господарювання спільної власності територіальних громад області***

Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням третього пленарного засідання сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року № 132 «Про затвердження нової редакції Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з ними контрактів та Типової форми контракту» (зі змінами), розглянувши рекомендації постійних комісій обласної ради з питань освіти, науки та культури; регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО; охорони здоров'я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном, подання Полтавської обласної державної адміністрації, Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, на підставі заяв: Л. Єнко, О. Зубань, І. Короста, А. Насменчука, І. Попової, Л. Січкара та О. Супруненко,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Переукласти контракти з:
 - Єнко Лідією Дмитрівною, директором Комунального закладу Полтавської обласної ради «Національний музей-заповідник М. В. Гоголя», з 02 жовтня 2021 року, строком на 3 роки;
 - Зубань Оленою Юріївною, директором Видавництва «Полтавський літератор», з 23 листопада 2021 року, строком на 3 роки;
 - Коростом Ігорем Івановичем, директором Комунальної установи «Історико-культурний заповідник «Більськ» Полтавської обласної ради, з 14 листопада 2021 року, строком на 3 роки;
 - Насменчуком Анатолієм Миколайовичем, директором Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. П. Котляревського, з 12 жовтня 2021 року, строком на 3 роки;
 - Поповою Іриною Борисівною, головним лікарем Комунального підприємства «Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер Полтавської обласної ради», з 23 листопада 2021 року, строком на 5 років;

- Січкарь Любов'ю Іванівною, директором Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради, з 01 січня 2022 року, строком на 3 роки;
- Супруненко Олександром Борисовичем, директором Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, з 01 грудня 2021 року, строком на 3 роки.

2. Доручити голові Полтавської обласної ради укласти від імені обласної ради контракти з керівниками.

3. Департаментам: культури і туризму; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; охорони здоров'я; освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації забезпечити контроль за виконанням керівниками показників, передбачених контрактами, та інформувати обласну раду.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань: освіти, науки та культури; регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО; охорони здоров'я та соціального захисту населення.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О. БІЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про керівників суб'єктів господарювання спільної
власності територіальних громад області»

Розробник проєкту рішення: управління майном обласної ради. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: переукладення контрактів з директорами Комунального закладу Полтавської обласної ради «Національний музей-заповідник М. В. Гоголя», Видавництва «Полтавський літератор», Комунальної установи «Історико-культурний заповідник «Більськ» Полтавської обласної ради, Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. П. Котляревського, Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради, Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського та головним лікарем Комунального підприємства «Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер Полтавської обласної ради».

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення підготовлено відповідно до подань Полтавської обласної державної адміністрації, Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, заяв директорів Комунального закладу Полтавської обласної ради «Національний музей-заповідник М. В. Гоголя», Видавництва «Полтавський літератор», Комунальної установи «Історико-культурний заповідник «Більськ» Полтавської обласної ради, Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. П. Котляревського, Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради, Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського та головного лікаря Комунального підприємства «Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер Полтавської обласної ради», рекомендацій постійних комісій обласної ради з питань освіти, науки та культури; регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО; охорони здоров'я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном.

2. Обґрунтованість необхідності прийняття рішення

Прийняття цього рішення спрямоване на переукладення контрактів з директорами Комунального закладу Полтавської обласної ради «Національний музей-заповідник М. В. Гоголя», Видавництва «Полтавський літератор», Комунальної установи «Історико-культурний заповідник «Більськ» Полтавської обласної ради, Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. П. Котляревського, Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради, Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського та головним лікарем Комунального підприємства «Полтавський

обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер Полтавської обласної ради», відповідає нормам «Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з ними контрактів», затвердженого рішенням третього пленарного засідання сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 р. № 132 (зі змінами).

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає переукладення контрактів з директором Комунального закладу Полтавської обласної ради «Національний музей-заповідник М. В. Гоголя» Л. Єнко, директором Видавництва «Полтавський літератор» О. Зубань, директором Комунальної установи «Історико-культурний заповідник «Більськ» Полтавської обласної ради І. Коростом, директором Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. П. Котляревського А. Насменчуком, директором Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради Л. Січкара, директором Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського О. Супруненко та головним лікарем Комунального підприємства «Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер Полтавської обласної ради» І. Поповою.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з ними контрактів», затвердженого рішенням третього пленарного засідання сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 р. № 132 (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього рішення не потребує фінансових витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб

Не потребує з'ясування позицій зацікавлених сторін та органів.

7. Громадське обговорення

Даний проєкт рішення не підлягає громадському обговоренню.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення дозволить врегулювати трудові відносини з директором Комунального закладу Полтавської обласної ради «Національний музей-заповідник М. В. Гоголя» Л. Єнко, директором Видавництва «Полтавський літератор» О. Зубань, директором Комунальної установи «Історико-культурний заповідник «Більськ» Полтавської обласної ради І. Коростом, директором Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. П. Котляревського А. Насменчуком, директором Полтавського навчально-реабілітаційного центру Полтавської обласної ради Л. Січкарем, директором Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського О. Супруненко та головним лікарем Комунального підприємства «Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер Полтавської обласної ради» І. Поповою.

**Начальник управління
майном обласної ради**

С. САГАЙДАЧНИЙ